



Posudek vedoucího bakalářské práce

Katedra: Katedra zemědělské, dopravní a manipulační techniky

Student: Václava Šizlingová

Studijní obor: Zemědělská technika, obchod, servis a služby

Název bakalářské práce: Vyhodnocení hlukové zátěže při různých způsobech chovu nosnic

Vedoucí bakalářské práce Ing. Marie Šístková, CSc.

Hodnocení práce:

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Jasná a stručná formulace cílů práce.

Metodika zpracování: (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Práce je zpracována přehledně, všechny uváděné informace jsou opodstatněné.

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: V práci autorka používá odborné výrazy vhodně, práce je na dobré odborné úrovni.

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: V zadání práce bylo také měření hluku uvnitř chovných objektů, ale ze zoohygienických důvodů (možnost zanesení nákazy ptačí chřipky) nebyl autorce přístup do vnitřních prostor umožněn. Bylo tedy provedeno měření pouze ve venkovním prostoru objektů.

Formulace závěrů práce: (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Výsledky práce je možné použít k posouzení vlivu farem pro chov drůbeže na okolní prostředí.

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Výsledky měření byly autorkou posuzovány podle Sbírky zákonů č. 148/2006 Nařízení vlády o ochraně zdraví z hlediska hluku na pracovišti. Mohlo by se použít i jiné hodnocení? A jaké?

Datum: 17. 12. 2009

Podpis vedoucího bakalářské práce: